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Régression multiple:

calcul des paramètres par inversion matricielle

 

Tableau de données :

Notation matricielle de l’équation de régression :   
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L’ajout d’une colonne de “1” à la matrice 
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Raisonnement (

 

Numerical ecology

 

 2012, p. 88) :
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! [X'X]–1[X'y] = b

Calcul des valeurs estimées par l’équation de régression :

   Projecteur

Au cours du test par permutation, on n’aura pas à recalculer le projecteur.
On calculera simplement :

ŷ Xb=

ŷ X X'X# $
1– X' y=

ŷ X X'X# $
1– X'   y=

ŷpermuté X X'X# $
1– X'   ypermuté=

ŷpermuté Projecteur  ypermuté=




